21.01.2021р. П’ятниця
Математика 
Час 11.00-11.40
Тема. Ділення круглого числа на кругле двома способами. Ознайомлення з задачею на знаходження четвертого пропорційного.
Мета : ознайомити та навчити дітей ділити кругле число на кругле двома способами, ознайомлення з задачею на знаходження четвертого пропорційного; повторення таблиці множення та ділення ; розвивати  кмітливість, пам’ять, виховувати дружбу.

Хід уроку
1. Організація класу.
2. Мотиваційна діяльність.
Повторити усно таблицю множення на 2 -9.
3. Повідомлення теми і мети уроку.
Сьогодні ми  навчимося ділити кругле число на кругле двома способами, ознайомимося із задачею на знаходження четвертого пропорційного; повторимо таблиці множення та ділення ,будемо розвивати  кмітливість, пам’ять, виховувати дружбу.
Працюємо із підручником над с.201 -206
Відкриваємо зошити записуємо 
21 січня 
Класна робота 
Каліграфічна хвилинка 
21
С.201 завдання 1 усно
Міркуємо так 
Якщо 6 дес. ґудзиків  розклали у 2 мішки порівну , то скільки в одному?
6 дес. це буде число 60 , а якщо розклали порівну , то щоб дізнатися скільки водному , то потрібно 60дес. :2 = 3дес.  ,а це число 30
8дес.:8=1дес. =10
160:4=40
1грн50коп. :3=150:3=50
Завдання 2 усно
С.202 
Задача 3 
До першої задачі є пояснення у підручнику .Міркуємо так
Задача 2 Міркуємо так 
На 1 віз  - 40 штук , замало.
 80:40=2 (вози)
Відповідь :2 вози потрібно.
Приклади 4
Прочитайте міркування , як по-іншому можна ділити кругле число на кругле.
Для самостійного виконання.
5.Господарі готують товар на ярмарок. Склади і розв’яжи задачі.
Розв’язання
1 господар 90:30=3 (жм.)
2 господар 80:20 =4 (дз)
100:20=5(кл.)
3 господар 200:50=4(м)
4 господар 120:20=6(к.)
5 господар 210:30=7 (в.)
Задача 6 
Зверніть увагу на довідничок 
Розв’язання до задач 
1) 10:5*3 =2*3=6 (п.)
Відповідь : 6 поросят було у трьох мішках.
2) Короткий запис до задачі
30м -6 п.
? м.- 4 п.
1) 30:6 = 5 (п.) – купили ;
2) 5*4=20 (м.)
Відповідь : четверо покупців купили 20 мішків.
Приклади 8 письмово.
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